



## **В Московской области организована проверка информации, опубликованной в социальных сетях**



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области организована проверка по информации, опубликованной в социальных сетях о том, что органы опеки полгода незаконно удерживают в приюте 10-летнего мальчика, где он якобы подвергается побоям.

Будут получены объяснения от сотрудников органов опеки, социального учреждения, матери мальчика. Следователям предстоит установить причины и обстоятельства получения ребёнком телесных повреждений, а также надлежащего реагирования со стороны должностных лиц детских учреждений и органов опеки.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*19 Августа 2022*

*Адрес страницы:* <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1716333>